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اگر در شکل مقابل،  متغیر را از  تا  کاهش دهیم، افت پتانسیل در باتري چند برابر می شود؟ - 1

ε
r

R

در مدار روبه رو ولت سنج ایده آل، چند ولت را نشان می دهد؟ - 2

صفر

در مدار روبه رو، جریان  چند آمپر است؟ - 3

در مدار  رو، ابتدا کلید باز است. در صورتی که کلید بسته شود، اختلاف پتانسیل دو سر مولد چند ولت کاهش می یابد؟ - 4

صفر

در مدار زیر، ولت سنج چند ولت را نشان می دهد؟ - 5

صفر

ولت سنجی آرمانی، اختلاف پتانسیل دو سر یک باتري را که به مداري وصل نیست،  ولت نشان می دهد. حال اگر یک مقاومت  اهمی را به دو سر - 6

آن ببندیم، ولت سنج اختلاف پتانسیل دو سر باتري را  ولت نشان می دهد. مقاومت درونی باتري چند اهم است؟
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- اگر در مدار مقابل، لغزنده به سمت  حرکت کند، شدت جریانی که آمپرسنج نشان می دهد چگونه تغییر میکند؟ 7

ثابت می ماند.

کم می شود.

زیاد می شود.

، ممکن است کم و یا زیاد شود. بسته به مقدار 

در مدار شکل مقابل، ولت سنج چند ولت را نشان می دهد؟ (مقاومت درونی ولت سنج خیلی زیاد است.) - 8

می خواهیم اختلاف پتانسیل و شدت جریان مقاومت  را در یک مدار الکتریکی اندازه بگیریم در کدام شکل وسایل اندازه گیري، درست بسته شده  - 9
اند؟
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نمودار تغییرات ولتاژ دو سر مولد برحسب جریانی که از آن می گذرد مطابق شکل است. نیروي محرکه مولد و مقاومت درونی آن به ترتیب برابر - 10
است با:

یک باتري به نیروي محرکه  ولت راکه مقاومت درونی آن  است به مقاومت  می بندیم. جریانی به شدت  از آن عبور می کند. افت پتانسیل - 11

درمقاومت درونی  افت پتانسیل در مقاومت خارجی است.  مقاومت  چند اهم است؟

دو قطب یک باتري به مقاومت درونی  را به دو سر سیمی به مقاومت  می بندیم. اختلاف پتانسیل باتري در این حالت چند برابر نیروي محرکه ي - 12

آن است؟
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در مدار شکل مقابل مقاومت درونی باتري  و نسبت  برابر  است و آمپرسنج جریان  آمپر را نشان می دهد. اگر کلید را قطع کنیم، - 13

ولت سنج چند ولت ر ا نشان می دهد؟

R

V

A

k

نمودار تغییر ولتاژ دو سر مولدهاي  و  بر حسب شدت جریانی که از آن ها می گذرد، مطابق شکل است. مقاومت درونی مولد  چند برابر - 14

مقاومت درونی مولد  است؟

نیروي محرکه مولدي  و مقاومت درونی آن  است. ولت سنج ایده آلی را با یک مقاومت  متوالی بسته و مجموعه را به دو سر مولد می - 15
بندیم. ولت سنج چه عددي را نشان می دهد؟

اگر در شکل مقابل با باز و بستن کلید  تغییري قابل ملاحظه در آن چه که ولت سنج نشان می دهد حاصل نشود، بدان معنی است که: - 16

مقاومت درونی باتري در مقایسه با  ناچیز است.  ناچیز است.

در هر حالتی عدد ولت سنج تغییري نمی کند. مقاومت درونی باتري با  برابر است.

کدام رابطه در مورد باتري شکل مقابل درست است؟ - 17

در شکل مقابل، آمپرسنج ایده آل چند آمپر را نشان می دهد؟ - 18
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در مدار شکل مقابل اگر  باشد، نیروي محرکۀ الکتریکی  چند ولت است؟ - 19

چند مورد از عبارت هاي زیر درست است؟ - 20
الف) منبع نیروي محرکۀ الکتریکی، بارهاي مثبت را در خلاف جهت میدان الکتریکی از پتانسیل پایین تر به پتانسیل بالاتر می برد.

ب) کاري که منبع نیروي محرکۀ الکتریکی روي واحد بار الکتریکی مثبت انجام می دهد تا آن را از پایانۀ منفی به پایانۀ مثبت ببرد، نیروي محرکۀ الکتریکی 

 نام دارد.

پ) نیروي محرکۀ الکتریکی، انرژي اي است که باتري به یک کولن می دهد تا در مدار به گردش درآورد و یکاي آن در  نیوتن است.
ت) در تمام منبع هاي نیروي محرکۀ الکتریکی، اختلاف پتانسیل بین پایانه هاي آن ها برابر با نیروي محرکۀ الکتریکی آن ها است. 
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